

# 红颜薄命 祸起“宫”中

## 很多坏习惯,都会伤宫颈

### 抗肿瘤研究 上海走在世界前列

——我国可替代手术和放化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药效果喜人

近期,国内各大媒体纷纷报道了我国上海成功研制出首个可替代手术和放化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药枫苓合剂的消息。许多患者想了解更多的情况,问枫苓合剂究竟是怎样的一种抗肿瘤药物?它真的能使肿瘤缩小、消失吗?

#### 新药抗肿瘤机理很科学

新药枫苓合剂一方面可以切断肿瘤新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡,同时可激活体内抗肿瘤细胞群攻击肿瘤细胞,使肿瘤迅速凋亡。

经第二军医大学上海长海医院、上海中医药大学曙光医院、同济大学附属铁路医院及广州中医药大学附属二院等大量临床证实,该药主要针对胃、肝、食道、胰腺和肠等消化系统肿瘤的临床治疗,临床药理研究表明,对肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤效果非常好,许多患者使用后,肿瘤很快缩小、消失了。

#### 效果突出,已率先列入上海医保

笔者了解到,鉴于枫苓合剂的出色效果,国家科技部、上海科委拨款鼓励规模化生产,力争全面替代传统的化疗药物,同时上海率先将其列入医保目录(医保编号Z0131200010020),在上海19家大医院肿瘤科使用,上海医保患者已早于全国其他地方患者受益。

#### 相关链接

郑州市大学路40号金秋大药房(郑大一附院门诊部向南50米)已独家引进并成立枫苓合剂咨询服务处,专家预约热线是0371-60380173,肿瘤患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。



夏季炎热,宫颈疾病患者有增多趋势。“宫颈疾病是25岁到45岁的女性的高发病。”河南省军区医院微创妇科中心杨国华主任说,曾经有几位女明星因此病离世,引起人们的担忧,其实这个病不可怕,早发现,早治疗,是不会恶变的。

#### 温馨提示

女性如有妇科方面的问题,可拨打河南省军区医院微创妇科中心健康热线:0371-63816281,81671400还可向健康QQ专家:365566395咨询,或登录河南省军区医院微创妇科中心网站www.sjqfk.com进行咨询

45岁的卢女士两年前因早期宫颈癌病变做过手术。1年后单位体检时来到河南省军区医院微创妇科中心体检,当天检查时医生发现她有宫颈息肉,息肉周围有出血、白带清洁度也很不好,于是建议她及时到医院检查治疗,但卢女士并不在乎:“不就是个息肉嘛,过一段再说吧!”

为此,河南省军区医院微创妇科中心杨国华主任告诉记者,像卢女士这样的女性并不少见,大部分宫颈疾病都是由于生活中的不良习惯、得病后未及时治疗而造成的。同时,专家解释说,宫颈神经支配属于内脏神经系统,对疼痛并不敏感,患有炎症、糜烂时往往没有症状,容易忽视。一旦患

上宫颈糜烂,病变的可能性就要比正常女性高5-10倍,因此宫颈糜烂应当及早治疗。

杨国华主任提醒说,很多女性尤其是办公室一族,由于工作性质需要时常在办公室里久坐,这很容易导致盆腔淤血、附件和宫颈血流不畅,从而诱发宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈息肉等宫颈疾病。因此女性要纠正久坐不动的坏习惯,少吃辛辣刺激食物并定期进行妇科常规或阴道镜检查,以便及早发现宫颈疾病。一旦发现宫颈疾病,应当及时治疗,避免贻误而导致病情恶化。另外,专家还说,宫颈病变虽是女性健康最大的威胁,但也是一种可预防、可治愈的疾病。

## 宫颈炎到宫颈病变,没有痛觉的危险

宫颈病变被人们称为“红颜杀手”,是最常见的恶性肿瘤之一,以25岁到45岁的女性最为常见。河南省军区医院微创妇科中心杨国华主任提醒广大女性,子宫颈病变虽然可怕,但疾病发展不是一朝一夕的事情。而这个渐进的演变过程,时间可以从数年数十年。据统计,宫颈病变患者几乎100%有宫颈疾病史,其中宫颈糜烂与子宫颈癌有密切关系,宫颈糜烂患者的癌变率是常人的5-10倍。所以,及时治疗宫颈炎对预防宫颈病变有非常重要的意义。

值得注意的是,临床中有很多女性在妇检中

被查出患有宫颈糜烂后,经常一脸茫然地说:“怎么有病自己却一点感觉都没有?平时也就是白带稍微多一些。”河南省军区医院微创妇科中心杨国华主任进一步解释说,这是因为宫颈上几乎没有痛觉神经,所以宫颈有了问题,一般没有明显症状,所以子宫颈癌患者前期常常是没有症状的,不易被发觉。另外由于传统观念,一些女性即使知道宫颈存在疾病,只要能忍受,也不去治疗,造成了人为地拖延病情,等到有明显症状时多已是中度、重度甚至恶化了,直接造成了不可挽回的悲剧。

## “海极刀”治疗宫颈疾病有妙招

据了解,河南省军区医院微创妇科中心引进的韩国“海极刀”治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈腺囊肿、前庭大腺囊肿(脓肿)、各类炎性增生等妇科疾病不仅治疗彻

底,而且经济方便,且在治疗上显得极具人性化:无痛苦、无创伤、不出血、不住院、无不良并发症,是目前治疗宫颈疾病最理想的技术。

晚报记者 董亚飞 章韦

## 无龄美肌之夏日御肤有道

随着酷暑临近,持续升高的气温让肌肤呈现出亚健康状态,随之出现各种皮肤问题:“皮肤老化加快,皱纹增多,肤色黯淡,斑点丛生……”为此,让爱美女士大打折扣。

然而,有这样一群美肤达人,肌肤似乎不受外界困扰。白皙娇嫩的肌肤,青春永驻的美颜,走在大街上永远是一道靓丽的风景线。那么,她们夏日御肤之道是怎样的呢?

### 焕肤有道——Pixel像束激光转瞬焕肤

像束激光采用聚焦微型像束光学技术,治疗问题皮肤时,以近100个精细的超微光斑同时作用皮肤,其光斑大小与传统激光的大小相差数十倍,因此,像束激光每个光斑作用到皮肤上,仅有20%的皮肤面积受到激光的照射。多点聚焦定格光滑美肤,更精确、精细,远离皱纹、黄褐斑、痤疮、疤痕困扰,皮肤紧致滑嫩。全脸治疗只需20~25分钟左右,局部治疗只需5~10分钟,就能神奇焕颜,恢复青春。每次治疗后,都能感觉到神奇的变肤效果,三到五次治疗后能达到最佳效果,且可持续较长。其微创、恢复期短等特点成为痤疮疤痕、细小皱纹以及全面部焕肤等治疗的首选设备。

### 美肤有道——丹麦3D彩光脱毛+美肤

丹麦3D彩光脱毛仪发射的特殊波段强脉冲光可穿透皮肤直达毛囊根部,利用毛囊的黑色素细胞对特定波长的光吸收,选择性的破坏毛囊,在避免周围组织损伤的同时达到永久去除多余毛发的效果。由于丹麦3D彩光脱毛仪采用冷却装置,治疗与冷却同步进行,冰澈爽心,轻松无痛。能有效根除唇毛、胡须、发际、腋毛、四肢体毛等人体多余毛发。在脱毛的同时,还能达到很好的美肤效果,脱毛+美肤一举两得。肌肤嫩白一步到位。

### 逆龄有道——BOTOX生物除皱

BOTOX生物除皱是一种流行欧美的有效



除皱方法,BOTOX生物除皱能够帮助您在24小时内消除所有的抬头纹、皱眉纹、笑纹、鱼尾纹,轻轻一针,逆龄有道。

BOTOX生物除皱主要治疗早期皱纹,适用于30~35岁以下的女性,特别适用于面上半部的额头纹(抬头纹)、眉间纹和眼眶周围的鱼尾纹,也可用于面部以下的下颌和颈部的皱纹。只需轻轻一针,就能马上看到逆转年龄的神奇效果,把年龄隐藏起来,做一个隐龄美人吧。

亚飞 玉韩

温馨贴士:据悉,郑州大学第五附属医院医学整形美容中心“求美心切,美丽狂欢节”世界杯特惠活动正在进行。想做一个夏日美肤达人,那就赶快行动起来吧!详情可来电咨询:0371-60600061。

## “红黄绿白黑,健康我帮你”专栏(15)

本专栏由五色养生阁主办

## 9元电子体温计火爆绿城

电子体温计、血压计、血糖仪、拔罐器等品牌产品零利润秒杀9元起。

6月25日,由五色养生阁国际健康精品连锁主办的医疗器械特卖会,在中原郑州盛大开幕。世界血压计第一品牌——欧姆龙,世界血糖仪第一品牌——罗氏,电子体温计全球第一品牌——迈克大夫,国内血糖仪知名品牌——美迪信,纳米能量杯知名品牌——鸿宝,保健足浴器知名品牌——帝利等国内外著名知名品牌汇聚一堂,电子体温计、血压计、血糖仪、血糖试条、拔罐器、足浴器、纳米能量杯等老百姓常用的家庭医疗保健器械特卖会。

其中,迈克大夫电子体温计,数字显示、全自动测量体温,原零售价40元,秒杀价仅为9元;康祝拔罐器,原零售价38元,秒杀价仅为9元;鸿宝纳米能量杯,原零售价480元,秒杀价仅为99元;帝利保健足浴器,原零售价299元,

秒杀价仅为129元,秒杀商品限量特供、会员独享,每天每店限量5个,莫失良机。

还有欧姆龙4021血压计,原零售价238元,特卖价199元;欧姆龙6111血压计,零售价470元,当场返现金券150元,相当于320元;欧姆龙7200血压计,零售价498元,当场返现金券150元,相当于348元,并且现金券可现场按照会员级别换购店内除特价、返券、秒杀商品之外的任意商品。以及美迪信MM800A血糖仪,5秒快速显示,原零售价398元,特卖价仅为99元;血糖试条,每盒50条,原零售价199元,特卖价99元;迈克大夫电子血压计,原零售价470元,特卖价299元……更多特价产品尽在五色养生阁。

五色养生阁医疗器械特卖会仅剩最后三天,零利润秒杀,特价、返券省翻天,抢到就是赚到!

## 会员专享的6大特权

- 1.会员制消费:加入五色养生阁会员,持绿卡即可享受美国泥娃娃和新西兰泥娃娃产品零售价5折优惠特权。
- 2.超级特价商品会员独享特权:只要加入五色养生阁会员,即可享受活动超级特价商品会员独享特权,一般是市场价的1~2折,批发价都买不来。
- 3.零利润秒杀商品会员独享特权:只要加入五色养生阁会员,即可限量享受活动零利润秒杀或负利润商品会员独享特权,该商品为生产成本价或低于成本价。
- 4.会员日特价商品会员独享特权:只要加入五色养生阁会员,即可定期享受会员日特价商品会员独享特权,该类商品为会员常用,一般批发价都买不来的商品。
- 5.会员生日礼物特权:加入五色

养生阁会员,即可享受一年一度的五色养生阁健康品连锁送上的会员生日礼物祝福特权。

6.会员升级旅游特权:只要加入五色养生阁会员,即可享受会员升级旅游的特权,可以报名参加由会员服务组织组织的会员免费旅游活动。

★消费满200元即可成为五色养生阁健康俱乐部绿卡会员,享受美国泥娃娃和新西兰泥娃娃等品牌产品零售价5折优惠。

★一次性消费2000元或累计消费3000元升级为黄金卡会员,享受美国泥娃娃和新西兰泥娃娃等品牌产品零售价4折优惠。

★一次性消费6000元或累计消费8000元升级为红钻卡会员,享受美国泥娃娃和新西兰泥娃娃等品牌产品零售价3折优惠。

会员升级免费日照海边休闲两日游活动,报名已进入最后倒计时,请莫失良机!



FCHC  
五色养生阁  
Five colors health club

专业健康品连锁会员店

买健康品,到五色养生阁,连锁店购买更放心!

咨询热线:400-600-5596

http://www.wuseysq.com http://www.bolarwa-wa.com